
令和２年度在宅医療・介護連携に関するアンケート調査票
結果 

８７／１７０事業所（５１．２％） １１８人 回収 

 
１ あなたが主に従事している職種をお答えください。 

 

 

２ 現在、医療機関や他の介護保険事業所との連携は図れていますか。 

 
 

３ どのような医療機関や事業所と連携を図っていますか。（複数回答可） 
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４ どのような職種と連携を図っていますか。（複数回答可） 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
５ 連携を図りにくい職種はありますか。（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

６ 連携が図りにくい理由は何ですか。（複数回答可） 
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６ どのような場や手段があれば連携が進むと思いますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 泉区在宅医療相談室を知っていますか。 
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